

丰台区大红门南路南苑北里三区福彩销售网点

# 福彩网点两次搬迁 福彩大奖二度临门

位于丰台区大红门南路南苑北里三区福彩销售网点在双色球第18019期开奖中,擒获1注一等奖666万、1注二等奖20.79万,站主张先生表示,这是大奖再次光临呀!

## 福彩网点两次搬迁

## 福彩大奖二度临门

2月13日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第18019期开奖。当期双色球红球号码为“03、11、12、16、21、23”,蓝球号码为“09”。当期双色球头奖8注,单注奖金为666万多元。这8注一等奖分落7地,北京斩落2注,其中1注花落丰台区大红门南路南苑北里三区福彩销售网点。

对于双色球大奖的到来,站主张先生略显平静,问及为何不兴奋?张先生表示,这不是他的福彩销售网点首次中出大奖。原来早在前几年,该网点中出过七乐彩一等奖200余万元。对此,张先生记忆犹新,“那时候我的福彩销售网点位于草桥,中奖者是附近的居民,他们夫妻俩机选了20注七乐彩,没想到竟然中了一等奖。有趣的是,俩人都不知道中大奖了,开奖次日照例来我这里验票加购彩。我把七乐彩彩票放进终端机,上面显示

要去指定地点兑奖,然后我就把彩票拿出来一个号码一个号码进行核对,发现号码和开奖号码全部一致,一等奖呀!我立即把这个好消息告诉他们,夫妻俩都不敢相信,拿着彩票自己核对了好几次,才确信中了大奖。之后,夫妻俩把大奖彩票收好便去兑奖了。”

这次中出大奖的地点是丰台区大红门南路南苑北里三区,七乐彩中出大奖的地点是丰台区草桥。两次大奖两个地址,对此,张先生解惑道:“我的福彩销售网点自开业以来搬迁了两次,最初开业是位于丰台草桥,后来那里拆迁就搬到了丰台花乡,然后花乡又拆迁了,就搬到了现在的地址。”虽然搬迁多次,可是并不影响销量,张先生表示,他的网点开业多年有固定的彩民群体和微信群。虽然网点搬迁,可是站主不变,彩民朋友们还是会继续来购彩。

### 666万+20.79万

## 站主推测外地工友中奖

中出大奖后,张先生第一时间制作横幅“祝贺本站中出双色球一等奖一注666万元二等奖一注20.79万元”。横幅一经挂上,立刻吸引周围过往人群前来观看,顺便进入网点购买几注双色球沾沾喜气。

张先生的网点临街,人流如织。大奖是何人所中?张先生推测,极有可能是附近的外地工友所中,“我这个福彩销售网

点的优势是临街,缺点是周围没有大型小区和商业区,购彩群体比较单一,以外地流动人口为主老彩民为辅,可是老彩民我都认识,没有人中大奖,所以我推测是过往的外地流动工友中出的大奖。在众多外地工友中,有一位经常机选小复式‘7+1’和‘8+1’,自从中奖之后他就没来过,我现在回想没准是他中出的。”

## 细节决定成败

## 成功源自用心

张先生经营福彩销售网点一直亲力亲为,凭借着贴心的服务和真诚的态度,受到许多忠实彩民的青睐和光顾。15平米的福彩销售网点,让张先生布置的井井有条,清晰的走势图、整齐的桌椅板凳、茂盛的绿植……“要想留住彩民,主要就是环境整洁,多与彩民沟通,及时向他们传递最新的福彩消息。”张先生说。

在销售台前,贴有“公益新乐章 刮刮乐新风采 刮刮图赢好礼 天生一对有惊喜”的宣传单

页,张先生表示,每次福彩有营销活动,他都会第一时间把物资粘帖到显眼的位置,争取不让彩民错过任何一次可以获得额外礼品的好机会。

自从从事福彩工作,不管前一天几点结束营业,第二天8点半张先生准时开门营业,开始一天的工作。“成为站主以后,我就没天亮着回过家,都是披星戴月而归,确实非常辛苦,可是为了彩民、为了福利事业,辛苦点也是值得的。这不,大奖的再次光临就是对我辛苦工作的回报。”张先生说。



## 以彩民需求为主

在张先生的福彩销售网点,目前只售卖双色球、3D、七乐彩等游戏,并没有快3、快乐8等高频游戏。张先生说:“现在是快餐时代,大家每天都非常忙碌,所以刮刮乐即开、即中、即兑的特点深受彩民喜爱,快速游戏同样倍受需求。有很多彩民进入网点询问有没有快3,应彩民需求我今年进行了申请。”

## 人性化服务人气旺

张先生表示,他是位铁杆技术彩民,最喜爱双色球游戏,定期购买,凭着他多年的购彩经验,经常组织大家合买。“有时候我研究走势图,感觉号码不错,便发到微信群里组织大家合买,小奖经常中,不过大奖倒是没中出过。希望这次借着双色球大奖的喜气,我们微信群也沾沾光,不求中一等奖,中个二等奖也可

以。”张先生乐呵呵地说。此外,空闲时间张先生会提升自身业务知识,购买彩票书籍,上网学习最新投注技巧,以便更好的帮助彩民购彩,“身为福彩工作者,自身有过硬的业务知识是关键,要跟随时代的潮流,尽可能发挥自己最大的能力为彩民服务。”

(三万)